



## 信主见证

吴婕

我成长在浙江杭州一个四世同堂的家庭，一家人其乐融融，一直是邻里称羡的对象。大学时，我来到俄州求学，毕业后留在州内工作，工作期间因为签证的原因，客居上海两年。我第一次听到福音是在搬来哥城后的第一个平安夜，当时独自搬到陌生的城市生活，非常孤单，对新的环境没有归属感，这样的寂寥在圣诞季尤甚。神就选择在这个时刻，把福音的恩典带到了我的生命里。那年平安夜，我受同事的邀请参加在他家举办的圣诞派对。席间，我透过圣诞节起源和意义的分享了解到了神的慈爱。

节后，我开始跟着在派对上认识的朋友一起参加查经小组。之后，也开始参加主日崇拜，逐渐的我了解到神是那样的又真又活，祂的慈爱和恩典是那样的确实，甚至在我还不认识祂的时候，祂就已经赐下救恩，承担了我所有的罪，让我可以白白拥有基督里的新生命。同时，因着神的恩典，我也结识了很多主内的弟兄姐妹，找到了回家般的温暖。渐渐的，我开始更多的和小组内的弟兄姐妹分享我的生活和心情。借着代祷事项，我也更加深入了解到小组弟兄姐妹的需要。在我因为签证的问题不知何去何从时，有许多弟兄姐妹为我齐心祷告，让我能够借着祷告的力量不再焦虑担忧，充满信心，我也因此经历到神让我们在祂里面互为肢体的奇妙。



在上海居住的期间，周围没有像哥城这么好的属灵环境。感谢赞美神一路带领我寻找合适的小组。在将近一年半的寻求中，我常常会因为没有找到合适的小组而沮丧。但神总会在我碰壁泄气的时候，将天使带到我的身边，鼓励我不要放弃。这段时间，不仅让我学到了等待的功课，也让我更加领悟到神是爱是光，只有神才能照亮我的生命。在上海的经历也让我更加珍惜哥城华人基督教会提供的属灵环境，众多兄弟姐妹合一的侍奉是何等的美好。因着神，我有了新生，我也希望将神带入我生命中的爱和光，透过在教会内外的服侍传递给其他人，为他人的生命带去积极的影响。

